

荣成有了垃圾处理主题科普馆

这是我省首个该主题的科普馆,现已建成并对外开放

本报荣成8月14日讯(李振宇 孙雪君) 日前,我省首个以垃圾处理为主题的科普馆——固废处理与应用科普馆建成并免费对社会开放,成为荣成市一处环保教育示范基地。该馆位于荣成经济开发区固废综合处理与应用产业园

内,总投资1300多万元,面积800平方米。

展馆分为垃圾接收、垃圾分拣、焚烧发电、飞灰处理、烟气处理、渗滤液处理、浓缩液处理、污泥处理、餐厨垃圾处理等十几个板块,采用文字介绍、示意图和动画演绎的方式,详

细介绍了固体废弃物处理与应用的各个流程和相关的处理工艺。展馆还设置了互动体验区,参观者可以参与垃圾处理知识问答、手绘环保宣言等活动,进一步增强环保意识。

该馆旨在向市民尤其是中小学生宣传垃圾“减量化、资源

化、无害化”处理知识,立足科普教育,加强生态环保宣传,倡导绿色循环的现代生活方式,更好地打造“自由呼吸·自在荣成”城市形象品牌。

据了解,固废综合处理与应用产业园项目,采用PPP模式运作,由社会资本方参与运

营,共包含15个子项目,总投资40亿元,到2020年全部投入运营。园区以垃圾焚烧发电及燃气热电厂为核心,经专业处理后实现“固、液、气”三废达标排放,可实现年上网发电量1.2亿多度,供热面积可达300万平方米。



农民书画“走出去”

港湾街道牧云庵村自古崇尚绘画,被省美协确定为画村。今年,港湾街道通过采取培训、聘请名家等方式,约请大专美院来写生,引导本村和周边村民学习刀笔画。同时,启动画家创作室和书画展示营销大厅建设,让农民书画真正走出小村庄,开辟新市场。

杨志礼 郭晓日 摄影报道

老人昏迷在车厢,公交司机急送医

本报荣成8月14日讯(张楠) 近日,在石岛的一辆公交车上,一位75岁的老人突犯心脏病,生命危在旦夕。驾驶员王旭恩当机立断,驾驶公交车前往医院与救护车接应。因送医及时,老人脱离危险。

当天早上,357路驾驶员王旭恩驾车返回车站,他发现所有乘客都已下车,有位老人仍在座位上,上前查看发现其已失去意识。意识到情况严重,王

旭恩向车队队长报告情况并拨打120急救电话。这时,老人的女儿前来接应,在得知老人患有心脏病后,队长和几位驾驶员找到心脏病药物,合力配合让老人吞服。在迟迟不见救护车后,王旭恩当机立断驾驶公交车去医院。

送医途中,王旭恩一直打着双闪,并告知救护车具体的行车路线。最终,在石岛长途站,两车相遇,救护人员和驾驶员将老人

将老人抬上担架,送往医院进行抢救。由于送医及时,老人脱离了危险。

当收到老人家属送来的锦旗时,王旭恩却表示,“不管哪位公交司机遇到这种情况,都会竭尽全力去帮助。”现年56岁的王旭恩是石岛公交的一位老员工,因为热爱这份工作,本应该退休的他仍坚守岗位,为市民的出行服务。

交通部门全力整治出租违章行为

本报荣成8月14日讯(王洪刚) 为做好创城验收准备工作,有效防控下午和晚上出租替班司机的违章运输行为,市交通运输监察大队与市道路运输管理处、出租公司,每周至少集中开展一次夜间出租市场联合整治行动,进一步规范出租汽车经营行为,全面维护出租市场良好的营运秩序。

近日夜间,市交通运输监察大队执法人员在城铁站、汽

车站、成山大道、明珠路、观海路、青山路、南山路等主要客流集散地和主干道设卡严查出租违章运输行为,重点打击出租车驾驶员无从业资格证和注册手续、出租车拒载、拼客、不按规定使用计价器、不按规定出具车票、超范围经营等行为,同时,督导每名出租司机系好安全带。截至目前,已查处出租车违章5起,对查

处的违章均实行“一违三罚”,即同一违章运输行为,依法给予行政处罚、提报失信记录和公司视情节扣违约金或停车整顿等。

下一步,交通运输监察大队将通过定点检查、日常巡查、错时突查等方式,持续严厉打击出租违章行为。同时,呼吁广大市民进行监督,发现出租违章积极举报,举报电话为:7584776。

今后,买保健品不能刷医保卡

社保中心规范医疗保险个人帐户支出

本报荣成8月14日讯(刘琛 王屹) 日前,威海市社保服务中心下发《关于规范职工基本医疗保险个人账户支出有关问题的通知》,明确提出禁止定点医药机构摆放和销售保健品。为此,荣成市社保中心积极行动,全面规范医疗保险个人帐户支出。

《通知》指出,严禁基本医疗保险定点医药机构将与

疾病治疗无直接关系的养生保健消费纳入医保支付范围。禁止定点医药机构摆放和销售保健品。定点医药机构已开展的养生保健项目及摆放的保健品须于2017年9月30日之前全部清理。

据悉,威海市之所以要求医保定点医疗机构停止销售保健品,是因为国务院办公厅下发《关于进

一步深化基本医疗保险支付方式改革的指导意见》,明确规定“公共卫生费用、与疾病治疗无直接关系的体育健身或养生保健消费等,不得纳入医保支付范围”。同时,省财政厅、人社厅等四部门也下发了《关于进一步加强基本医疗保险基金预算管理发挥医疗保险基金控费作用的通

知》,要求“加强职工基本医疗保险个人账户支出管理,个人账户原则上不得用于非医疗支出”。

目前,荣成市医保定点医疗机构已经全面停止销售日用品、化妆品等行为,刷社保卡健身的政策也将按规定停止执行。今后,市社保中心将全面检查医保定点机构和零售药店销售保健品行为,

确保其养生保健项目及保健品全部停止销售。

市社保中心工作人员也提醒:各定点医药机构要自觉遵守有关规定,规范经营服务行为,正确引导参保职工使用个人账户。市社保中心将不定时组织相关人员进行检查,严格按照服务协议加强监管,如发现违规行为,将严肃处理。

速读

明的希望。

邹英姿

近日,市人民医院和三院上下联动及时转诊抢救了3名车祸严重伤患。市人民医院自2016年10月与三院建立医联体关系以来,开通了双向转诊绿色通道,保证了各类患者尤其是危急重症患者能够得到及时、安全、优质、高效的诊疗服务。

王伟伟

日前,崖头街道社区办联合市社区办举行了城市社区新任工作人员培训班。本次培训班为期4天,既有理论知识的学习,也有现场观摩,在实战演练中践行了理论知识,让新进人员能够更快地适应新的工作岗位。

董洋

日前,荣成市人民医院成功完成首例小骨窗内镜下脑内巨大血肿清除术。此清除术在内镜直视下快速、彻底清除脑内血肿,缩短手术时间,减少手术创伤和术后并发症,不但有效降低患者病痛,同时也减轻了患者的经济负担。

李煜

近日,市300多名事业单位编人员的体检工作在市中医院展开。市中医院多科室密切配合,使此项工作顺利圆满完成。

宋晓芳 于炳好

近日,荣成市人民医院举办了“关爱老人 光明行动”大型公益活动,为近千名群众进行了免费的白内障筛查,最终确诊患者200余例。医院本次大型公益活动,在关爱百姓眼部健康的同时,还减免了贫困患者的费用,为白内障患者带来了复

许肖艺

近日,荣成降雨频繁,水库水位上升,为保证广大青少年的假期安全,9日,花园社区邀请荣成市妇幼保健院医务人员来到社区为居民讲解夏日防溺水自救和他救小知识,并进行心肺复苏现场示范,确保广大青少年渡过一个安全的假期。

毕姗姗

近日,南山社区联合派出所民警,在社区开展文明养犬宣传工作,以更好的推进小区和谐社会建设。

杨钰莹

为推动创城工作顺利进行,今年6月以来,河东社区启动了第二轮入户走访工作,同时发放《荣成市民文明手册》和《荣成市创建全国文明城市调查问卷》,以及口头叙述和宣传“创城”工作精神,发动居民参与创建文明。

王军锋